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РОЛЬ ТА МІСЦЕ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ  

У ВИРІШЕННІ ЗАВДАНЬ СУЧАСНОГО МАРКЕТИНГУ 

 

Міщенко В. А.1 

1 Полтавський університет економіки і торгівлі, здобувач 

третього освітньо-наукового рівня 

 

У XXI ст. маркетинг зазнає стрімких змін під впливом цифрових 

технологій, серед яких особливе місце належить штучному інтелекту 

(далі – ШІ). Його впровадження трансформує класичні підходи до 

взаємодії з клієнтами, до аналітики та організації бізнес-процесів, що 

дозволяє підвищити ефективність маркетингової діяльності [1]. 

Персоналізація маркетингових компаній 

Одним із ключових напрямів застосування ШІ є персоналізація 

маркетингових комунікацій. Алгоритми машинного навчання здатні 

аналізувати великі масиви даних, отриманих у результаті онлайн-

активності користувачів, зокрема історії покупок, запитів у пошукових 
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системах, поведінки в соціальних мережах тощо. Це дозволяє 

створювати індивідуалізовані пропозиції, що відповідають потребам 

конкретного клієнта [2]. Персоналізація сприяє підвищенню рівня 

задоволеності споживачів та збільшенню конверсій. 

Предиктивна аналітика 

ШІ також активно використовується для предиктивної аналітики 

– прогнозування поведінки споживачів, майбутніх тенденцій ринку, 

попиту на продукцію. Застосування таких інструментів дозволяє 

компаніям оперативно реагувати на зміни зовнішнього середовища та 

коригувати свої маркетингові стратегії відповідно до отриманих 

прогнозів [1]. Наприклад, за допомогою предиктивного моделювання 

можна визначити, які продукти найімовірніше зацікавлять ту чи іншу 

аудиторію в найближчому майбутньому. 

Автоматизація процесів 

Іншою важливою функцією ШІ є автоматизація рутинних 

маркетингових завдань. Системи штучного інтелекту здатні самостійно 

створювати контент, планувати рекламні кампанії, відповідати на 

запити клієнтів через чат-боти тощо. Така автоматизація дозволяє 

знизити витрати часу та ресурсів, водночас зосереджуючи увагу 

маркетологів на стратегічних питаннях [3]. 

Аналіз настроїв споживачів 

Сучасні інструменти ШІ, зокрема нейронні мережі та алгоритми 

обробки природної мови, дають змогу проводити аналіз настроїв 

клієнтів, що виявляється в їхніх коментарях, відгуках і поведінці в 

соціальних мережах. Такий аналіз у режимі реального часу допомагає 

компаніям вчасно виявляти проблемні точки, оперативно реагувати на 

негатив та формувати позитивний імідж бренду [4]. 

Етичні аспекти використання ШІ 

Водночас з розвитком ШІ у маркетингу виникає низка етичних 

питань, пов’язаних із конфіденційністю даних, прозорістю алгоритмів, 

а також можливістю маніпуляцій зі споживачами. Важливим завданням 

є розробка нормативних стандартів і політик, які б забезпечували 

відповідальне використання ШІ та захист прав споживачів [5]. Зокрема, 

компанії мають повідомляти клієнтів про використання алгоритмів та 

забезпечувати можливість відмови від обробки персональних даних. 

Висновки 

Отже, ШІ відкриває широкі можливості для розвитку сучасного 

маркетингу, сприяючи більш точній роботі з даними, ефективному 

управлінню комунікаціями та підвищенню рівня персоналізації. 

Водночас необхідно враховувати виклики, пов’язані з етичним 

використанням технологій. Успішна інтеграція ШІ в маркетингову 
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практику потребує збалансованого підходу, який поєднує технічні 

інновації з людськими цінностями. 
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ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ УКРАЇНИ 

 

Федоренко І. В.1 

1 Лисичанський гірничо-індустріальний фаховий коледж, 

викладач 
 

Велике значення для країни має зовнішньоекономічна діяльність. 

Вона сприяє укріпленню економічних та політичних зв’язків, 

включенню національної економіки у світові господарські процеси, 

підвищенню її конкурентоспроможності на світових ринках, 

підвищенню технічного рівня виробництва, раціональному 

використанню всіх ресурсів, ліквідації дефіциту, підвищенню рівня 

життя населення, розв'язанню багатьох соціальних та екологічних 

проблем.  

Види зовнішньоекономічної діяльності країни:  

− товарний експорт та імпорт, вивезення капіталу, робочої сили, 

послуг; 

− науково-технічна співпраця в галузі освіти, охорони  здоров’я, 

фінансовій сфері; 


